

郑事

救出溺水9岁男童,19岁保安腼腆地说: “在老家就会水,我不救人谁救人”

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

最美家乡人

郑州晚报

天天正能量



郑州晚报
公益平台官微



天天正能量
官微

本报讯 昨日,一名九龄童戏水时坠入郑州化工路北侧的贾鲁河河道,附近雕塑公园保安董道磊见状迅速跳水施救,将孩子成功营救上岸,他腼腆地说“在老家就会水,我不救人谁救人”。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



保安救出溺水男童场景还原

9岁男童捉鱼落水被保安救出

昨日17时许,化工路北侧的贾鲁河河道内突然传来呼救声,两名男童随后由东边的河道跑向雕塑公园,正在公园内巡逻的保安董道磊听到喊声立即跑向河道。

原来,这三名男童随家人都租住在附近的百炉屯村内,他们趁着

父母忙,要在学校正式开学前一起到河边捉鱼玩,胆子最大的徐某已经9岁。

徐某沿着河堤来到水边伸脚进入水中搜索,脚下突然打滑滑入水中。

董道磊看到徐某在河道内挣扎浮沉,情形危急,加快了奔跑

速度。

在河堤下,他来不及脱掉衣服和鞋子,直接踩着斜坡走入河道,下方的水越来越深,他直接扑入水中游向男童,抓到男童的身体后,又努力向河堤斜坡游去,随后赶到的同事将孩子和他拉出了河道。

事发河道水深超3米

昨日18时许,男童的家人赶到雕塑公园,对董道磊的救助表示感谢。董道磊腼腆地说:“在老家就会水,我不救人谁救人。”

“平时就不错,关键时刻不掉链子。”保安队长介绍,19岁的董道磊老家

是安阳,到保安公司已经一年时间,平时工作踏实肯干,没想到他的水性也可以,见义勇为给大家露了脸。

董道磊介绍说,被救男童老家在开封杞县,这次和小玩伴一起外出,没想到河道里边存水较深,发生了危险。

董道磊告诉记者,该段贾鲁河河堤是斜坡,不少地方水深在3米多,最深处有七八米深,建议市民不要下河玩耍。他还提醒父母平时要多和孩子一起玩耍,更要注意教育孩子远离危险。

今起可申请免费建设95128智慧站牌 这个出租车站牌不简单 能一键叫车、查询路况、 充电、上WiFi……

本报讯 记者从95128约车服务中心获悉,从8月22日起,郑州市率先开放95128出租车智慧站牌的免费建设申请,有兴趣的单位或社区物业可向95128约车服务中心递交申请函,首批申请名额为100个。

据了解,作为我市官方约车平台95128的叫车方式之一,95128智慧站牌目前有七大功能,包括一键叫车、路况查询、遇险求助、寻人寻物、客流分析、充电桩、WiFi等,未来还将增加便民刷卡缴费、空气质量监测等实用功能。

我市首个95128智慧站牌位于郑州绿地JW万豪酒店门前,目前已经投入使用。部分酒店、大型社区、写字楼、商场也相继提交安装智慧站牌的申请,有关方面正在筛选点位,后续建设也将尽快展开,未来更多智慧站牌将与市民见面。

我市官方约车平台95128本月初开始试运行,目前司机客户端使用数量近2万人,乘客数量突破5万人。该平台可通过电话、APP、微信、智慧站牌等四种方式叫车。

郑州晚报记者 刘凌智/文 白韬/图



青藤爬上高压线塔

上有10万伏高压线,赶紧清理吧



本报讯 昨日,市民致电本报热线称,北三环与西三环交叉口向西100米的绿谷公园一侧有一座高压线塔,大量青藤沿着高压塔基向上攀爬,离30米高的10万伏高压线只剩几米,一旦青藤与高压线连上,就可能导电,造成严重后果。

记者联系西区供电公司,该公司工作人员称,他们会派人去现场查看,“如果有危险,会立即派人铲除这些野藤”。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

刹车失灵撞上前车 货车侧翻在路口



本报讯 昨日14时30分许,北四环与文化路交叉口东北角,一辆由东向西行驶的豫E号牌货车失控撞上路口等红灯的面包车,并引发多车连环追尾事故,肇事货车也在事故中侧翻,其中两车受损较轻,协商后直接离开现场。

肇事车辆运载有大量白色纸张,事故发生后该车侧翻在路口西北角区域,大量纸张被甩到北四环机动车道上,部分车体遮挡住路口车道。

肇事司机未说明是等红灯时还是放行时发生的事故,只是称“刹车失灵”,刹车不及撞上前面的车,将几辆车推过了路口,自己的车也发生了侧翻事故。

遭追尾的奔驰面包车司机说,事故发生时大家都在等待信号灯放行,货车从后边突然冲来,事故导致自己的车和前方的东风面包车尾部部位受损变形。

郑州交警五大队民警赶到现场勘查,目前事故仍在调查处理中。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

交房公告

尊敬的亚星·锦绣山河锦和广场(11#地块)业主:

亚星·锦绣山河锦和广场(11#地块)【(2014)郑房管预字第3299号】1#楼已具备交房条件,定于2016年8月31日起开始办理交房手续,请各位业主届时携带证件到亚星·锦绣山河营销中心集中办理交房手续。

特此公告

咨询电话:0371-87776666

营销中心地址:郑州·嵩山南路与南三环交汇处南800米彩虹路向西

亚星·锦绣山河

郑州玉安联合置业有限公司

2016年8月22日